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ðÏÄÏÂÉÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ×.

1) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ M É N ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ
MN ||AC. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AC = 5, MB = 2. îÁÊÄÉÔÅ MN , ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ MN = AM .

2) éÚ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ËÁÔÅÔÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÏÐÕÓÔÉÌÉ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒ ÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ.
çÉÐÏÔÅÎÕÚÁ ÒÁÚÄÅÌÉÌÁÓØ ÎÁ ÞÁÓÔÉ, ËÏÔÏÒÙÅ ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁË 3 : 5. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÌÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

3) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ËÁÔÅÔÙ ÒÁ×ÎÙ 21 É 28. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ Ó ÃÅÎÔÒÏÍ
ÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ, ËÏÔÏÒÁÑ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÏÂÏÉÈ ËÁÔÅÔÏ×.

4) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC = 3 ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ó ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅÍ BC = 2 ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ N
ÔÁË, ÞÔÏ NB = BC. îÁÊÄÉÔÅ NA.

5) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ F ÔÁË, ÞÔÏ ∠FBA = ∠BAC. îÁÊÄÉÔÅ
AB, ÅÓÌÉ FA = 1 É FC = 3.

6) ÷ ÕÇÏÌ ×ÐÉÓÁÎÙ Ä×Å ËÁÓÁÀÝÉÅÓÑ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÏ× r É R (r < R). îÁÊÄÉÔÅ
ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÔÏÞËÁÍÉ ËÁÓÁÎÉÑ ÍÅÎØÛÅÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ ÕÇÌÁ.

7) éÚ ×ÅÒÛÉÎÙ ÏÓÔÒÏÇÏ ÕÇÌÁ A ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑ ÓÔÏÒÏÎ BC É CD
ÏÐÕÝÅÎÙ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÙ AN É AM .

Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 4ABM ∼ 4ADN ;
Â) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 4ANM ∼ 4DAC;
×) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AC2 = CM · CB + CN · CD;

8) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. îÁ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ AD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ E
ÔÁË, ÞÔÏ CE||AB. ïÔÒÅÚËÉ BD É CE ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ T . éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ DT = OB = 1.
îÁÊÄÉÔÅ OT .

9) O | ÃÅÎÔÒ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC. óÅÒÅÄÉÎÎÙÅ ÐÅÒ-
ÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÙ Ë ÓÔÏÒÏÎÁÍ AB É AC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔ ×ÙÓÏÔÕ AH ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ × ÔÏÞËÁÈ P É
Q. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÒÁÄÉÕÓ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁ×ÅÎ √AP ·AQ. (õËÁÚÁÎÉÅ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
4APO ∼ 4AOQ. )

10) ä×Á ÕÇÌÁ, � É � ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ 3� + 2� = �. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÔÏÒÏÎÙ ÜÔÏÇÏ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÔ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Õ a2 + bc = c2. (óÞÉÔÁÅÔÓÑ, ÞÔÏ a ÌÅÖÉÔ ÐÒÏÔÉ× � É ÔÁË
ÄÁÌÅÅ.)


